



Praha, 13. 10. 2014

## ÚP ČR pomůže zájemcům na Šumpersku a Kolínsku s výběrem vhodné školy

Úřad práce ČR  
Generální ředitelství

Dobrovského 25  
170 00 Praha 7

Tel.: 950 191 111

*Celkem 73 středních škol, gymnázií a učilišť nabídne zájemcům informace o jednotlivých studijních oborech v Městském společenském domě v Kolíně ve dnech 13. – 14. 10. 2014. Na už tradiční akci, nad kterou převzal záštitu Úřad práce ČR (ÚP ČR), poradí vystavovatelé zájemcům s výběrem té nevhodnější školy. A stejnou příležitost nabídne návštěvníkům v Šumperku i 5. oborový den, který pořádá tamní kontaktní pracoviště ÚP ČR dne 15. 10. 2014.*

Na obou akcích poradí zaměstnanci Úřadu práce ČR (ÚP ČR) zájemcům v rozhodování při výběru vhodného povolání a s orientací ve vzdělávací nabídce škol. Vybraný obor by měl žáka nejen bavit, ale i vyhovovat jeho předpokladům, schopnostem a také by měl mít uplatnění na trhu práce.

*„Jde o jeden z nejdůležitějších kroků v životě mladého člověka, a proto je třeba nebrat volbu vhodné školy či oboru na lehkou váhu. My jsme připraveni, vzhledem ke zkušenostem a znalostem trhu práce, nasměrovat budoucí středoškoláky tak, aby za pár let skutečně práci našli. Za důležité považujeme informovat o tom i jejich rodiče. Právě oni mohou své dítě nejvíce ovlivnit,“* říká generální ředitelka ÚP ČR Marie Bílková.

Přehlídka škol v Kolíně patří mezi hojně navštěvované. Mezi návštěvníky jsou nejen jednotliví budoucí středoškoláci, ale také celé třídy. Pořadatelé se proto snaží program co nejvíce zpestřit.

*„Některé školy se například prezentují názornými ukázkami. K vidění jsou módní přehlídky, ukázky kuchařského umění, výrobky uměleckých řemesel i ukázky bojového umění od strážců zákona,“* říká ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Kolíně Jan Máslík.

A žáci 8. a 9. tříd, stejně jako jejich rodiče, se dozví podstatné informace o výběru školy i v Šumperku, a to v prostorách tamního Informačního a poradenského střediska pro volbu a změnu povolání ÚP ČR. Na besedě vystoupí zástupci středních škol a představí nabídku studijních oborů. Pozvání přijali i zástupci zaměstnavatelů, kteří hledají nové zaměstnance v oblasti strojírenství.

*„Mimo jiné budou mluvit o pracovních podmínkách, pracovním prostředí, možnostech kariérního růstu a seznámí návštěvníky s požadavky zaměstnavatelů na absolventy škol,“* upřesňuje ředitel Kontaktního pracoviště v Šumperku Ivo Bartl.



Úřad práce ČR

# Tisková zpráva

Úřad práce ČR  
Generální ředitelství

Dobrovského 25  
170 00 Praha 7

Tel.: 950 191 111

**Na konci září evidoval ÚP ČR 33 039 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých.** Z toho jen **absolventů** bylo **29 373**. Jejich počet vzrostl ve srovnání s předchozím měsícem o 7 835 osob. Meziročně naopak klesl o 7 928 lidí. Na celkové nezaměstnanosti se podíleli **5,6 %** (srpen 2014 – 4 %, září 2013 – 6,7 %). Nejpočetnější skupinu nově zaevidovaných absolventů tvořili hlavně středoškoláci – bývalí studenti ekonomických oborů, hotelnictví nebo gymnázií. Nejméně pak bylo vysokoškoláků. **„Je pravidlem, že v září řady absolventů na Úřadu práce ČR vždy zesílí a jinak tomu nebylo ani letos. Ve srovnání s loňským rokem je jich ale výrazně méně a na celkové nezaměstnanosti se výrazně nepodepsali. Důvodem je fakt, že do evidence tentokrát přicházeli už v průběhu léta, což svědčí o jejich rostoucí odpovědnosti,“** shrnuje Marie Bílková.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR